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Vježba WORD  

Neki od ispitnih rokova su:  

januarski (Font: Arial, Color: Zelena , Size:16, Bold Italic ) 

februarski(Font: Arial, Color: Plava , Size:16, Bold) 

aprilski (Font: Arial, Color: Crvena , Size:16, Italic) 

junski (Font: Arial, Color: Narandžasta , Size:16, Underline)  

VJEŽBA (prošireno 6pt)  

Novi paragraf  
(Razmak između redova je 1,5 linija)  
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Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  

Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone.  Ovo je tekst u 3 kolone..  

Ovo je kraj vježbe.  
  


